

Вуз - производство

«Титан-Баррикады» в «Армии»



На крупнейшей демонстрационной площадке России - в Конгрессно-выставочном центре «Патриот» - прошел 3 Международный военно-технический форум «Армия-2017», на котором АО «ФНПЦ «Титан-Баррикады» было представлено образцами как военной, так и гражданской продукции.

Повышенный интерес специалистов вызвали СПУ «Искандер - М», 152-мм самоходная гаубица «МСТА-СМ», машина инженерного обеспечения и маскировки. В качестве примера творческого развития такого перспективного направления деятельности в сфере высоких технологий, как робототехника, на стенде предприятия в павильоне выставки был представлен опытный образец шагающего агрегата со спаренными движителями «Ортоног» - совместная разработка с учеными Волгоградского технического университета.

Участниками форума стали генеральный директор и генеральный конструктор, лауреат Государственной премии РФ, профессор, заведующий кафедрой «Автоматические установки» ВолгГТУ В.А. Шурыгин, и.о. первого заместителя генерального директора и генерального конструктора, кандидат технических наук В.А. Серов, зам. главного конструктора НТН-3 Ф.В. Заварыкин, начальник отдела №13, преподаватель ВолгГТУ С.А. Устинов, инженер-конструктор 1 категории отдела №11, аспирант ВолгГТУ К.Б. Мироненко.

- Получили очень много новой полезной информации. Собранный материал должен помочь в нашей перспективной работе, - подвели итог работе на форуме волгоградцы.

Пресс-служба ФНПЦ «Титан-Баррикады».